

向光而行!帮更多先心病患儿走出阴霾

齐鲁晚报联合北大医疗淄博医院开展小儿先心病大型义诊

记者 张荐博 通讯员 黄蕾

硬实力

为什么可以相信这束光?因为实力够硬。

“顶尖”“国家级”“业界权威”……这是业内对刘迎龙教授团队的评价和定义。

在小儿先天性心脏病外科领域,刘迎龙教授是当之无愧的权威。据了解,刘迎龙教授深耕小儿先天性心脏病研究已三十多年,完成心脏手术3万余例、创新技术10余项,特别在婴幼儿重症复杂先天性心脏病的临床与基础研究方面有着丰富经验:扩大法洛四联症根治术适应证、使手术死亡率降至1.1%;首创术中灌注低温肺保护液实施肺保护技术;对合并重度肺动脉高压的先心病患者的进行了深入研究;对改良房坦、肺静脉异位引流等手术进行了技术创新……

在专业领域,刘迎龙教授从事心脏瓣膜及复杂先天性心脏病临床工作多年,在肺动脉闭锁、完全性大动脉转位、三尖瓣下移等婴幼儿重症复杂先心病提高手术疗效的临床与基础研究上,造诣颇深。

由此可见,此次能邀请到刘迎龙团队来淄坐镇,于淄博乃至全省先心病患儿家庭来说,无疑会为无数饱经疾病摧残的患儿带来新的希望。

现在,这束光来了。

2月19日(正月初十)上午,由齐鲁晚报、北大医疗淄博医院联合主办的“大医护心·守护新生”小儿先心病大型义诊将正式在淄博启动。届时,全国著名心脏外科专家、北京安贞医院小儿心脏中心主任刘迎龙教授,将携团队亲临淄博,免费为先心病患儿义诊。

此次活动特面向全省范围内寻找有需要的先心病患儿家庭,符合条件的家庭可提前与医院联系,咨询预约义诊相关事项。



有温度

为什么可以相信这束光?因为它有温度。

“坚持公益性、惠及咱百姓。”简单却质朴的十个字是北大医疗淄博医院始终秉承的办院思想。

事实上,以何种形式为周边群众提供更好医疗服务,始终是北大医疗淄博医院的重要命题之一。

为了让名医专家真正走近百姓,北大医疗淄博医院通过借助发挥北大医疗资源优势,特聘北京大学第三医院、北京大学人民医院、北京大学国际医院等北京大学医学部所属医院,以及北京协和医院、解放军301医院等30多名知名医院的专家教授长期来医院坐诊、查房、手术、讲学。

同时,北大医疗淄博医院还成立“张小建”名医工作室、“刘方铭”传承工作室、“崔兴”工作室等一系列工作室,让淄博市的百姓在“家门口”就能享受到国内知名医学专家提供的诊疗服务,赢得了社会的广泛认可和患者的信赖。

正当时

为什么可以相信这束光?因为它正当时。

据刘迎龙教授介绍,先心病是一种严重危害儿童健康的疾病,也是患者家庭致贫返贫的一个重要原因。所以,应高度重视对该病的防治。

“我们在治疗中发现,有超过九成的先心病患儿都可以通过手术治

愈,手术成功率很高,且术后多数孩子都可以正常生活。但是,先心病的治疗负担往往较重,手术需要的次数多,且费用较高,如果再加上交通费、食宿费等各种费用,花费就更不必说,这也是很多先心病家庭因病返贫的原因。”刘迎龙表示。

同时,刘迎龙还告诉记者,早期预防是减少先天性心脏病发病率的重要手段。做好产前检查,对于防止先心病孩子出生至关重要。但对于出生后的孩子,如果检查发现有先心病,要做的只能是及早诊治。

“先心病患儿的最佳治疗时间,因病情不同差别也较大,不能统而概之。及早发现、及早手术对于患儿的存活和之后的生活质量影响很大,如果错过最佳手术时机,孩子不容易存活,有些严重的甚至还需要进行多次手术。”刘迎龙说。

不过,刘迎龙也特别强调,目前国内技术对于先心病的治疗状况是可防、可治的,为了以后孩子能像正常人一样生活,应该及早明确诊断,不要错失最佳治疗时机。

倾听“心”声,守护“心”生。

希望此次由齐鲁晚报、北大医疗淄博医院联合举办的小儿先心病大型义诊能成为一束光,照亮更多家庭。

时间:2月19日(正月初十)上午

地点:北大医疗淄博医院

咨询预约电话:殷祖华主任

13793332981

编辑:蓝峰 组版:颜莉

城市之美,
定格在每一个善意的等待